

ERRATA

No artigo: PERSPECTIVA AFROGÊNICA DECOLONIAL NOS ITENS DE LÍNGUA ESPANHOLA DO ENEM PARA JOVENS E ADULTOS PRIVADOS DE LIBERDADE com número de DOI: <https://doi.org/10.1590/010318139562011520210310>, publicado no volume 60.1 – 1º quadrimestre de 2022 faltou a inclusão de uma autora: Gabriela Rodrigues Botelho

Onde se lia

Doris Cristina Vicente da Silva Matos*

* Universidade Federal de Sergipe (UFS), São Cristóvão, SE, Brasil. doris@academico.ufs.br
Orcid: <https://orcid.org/0000-0002-0977-2221>

Leia-se

Gabriela Rodrigues Botelho*

* Doutoranda do Programa de Pós-Graduação em Letras da Universidade Federal de Sergipe (UFS), São Cristóvão, SE, Brasil. gabibotelho@hotmail.com
Orcid: <https://orcid.org/0000-0003-4738-6724>

Doris Cristina Vicente da Silva Matos**

** Universidade Federal de Sergipe (UFS), São Cristóvão, SE, Brasil. doris@academico.ufs.br
Orcid: <https://orcid.org/0000-0002-0977-2221>